Ofpa 2°
2.1
a) Na xapaktnpioete wg owotn () N AavBacuévn (A) kaBepia amod TG MOpAKATW
TPOTAOCELG (UovabeG 4):
i. AUO USOTIKA SLOAUOTO LOPLOKWY EVWOEWV TIOU €X0UV TNV BLal CUYKEVTPWON Elval
OTMWOONTIOTE LOOTOVIKA.
ii. Kata v efoudetépwon 1 mol HCl amd 1 mol NaOH ekAUstal to idlo ood
BepuodTnTag mou ekAVeTOL Kata thv e€oudetépwon 1 mol HF amd 1 mol NaOH, étav ot
800 aVTIOPACELG TTPAYATOMOLOUVTAL OE TIPOTUTIN KOTAOTOON.
iii. 210 TeEAkO onuelo t™nN¢ oykopétpnong vdatikol dtaAvpatog HCl pe vdatikd
StaAhupa KOH pe eiktn pawvorodBaleivn otoug 25 °C, To SLAAUMA TTOU TIPOKUTTTEL
elvat Baowo. Alvetal: pKa (daworodbareivne) = 9,7 otoug 25 °C.
iv. 210 TMpOoioV MoAupepLOopoU Tou 1,3-Boutadileviou OAa ta Atopa AvBpaKa £Xouv
uBpBLouS sp3.
B) No atloAOYrOETE TIG AMTAVINOELS 0. (LoVadeC 8)
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2.2
a) Na poodlopioete Toug atopkoUC aplBpouc Twv ototxeiwy (X), (W) kat (Q) ta omoia
TEpLYpAbOVTAL TTAPAKATW AULTLOAOYWVTAC TLG ATIAVIAOELS OOG.
i. To otoweio (X) eival to mo nAekTpapvntikd otolxeio ¢ 3" meplddou ToOU
Meplodikou Mivaka.
ii. To otoelo (W) avnkel otnv 4" nepiodo tou Meplodikov Mivaka Kal €XeL TNV
HLKPOTEPN TN evEpyelag 1°V ovtiopoU (Ei) amd OAa ta otolxela TG mEepLodou
QUTAG.
ili. To otoeio (Q) avnkel otnv 1" celpd TwV OTOLKEIWV PETATITIWONG KOL OTN
Bepehwdn Tou Katdotoaon SlaBétel 2 povo levyn NAEKTPOVIWV OE TPOXLOKA T
omola £xouv /=2. (uovadec 9)
B) Na dikatoloyrioete oo amd ta otoxeia (W) n (20D) €xeL TNV peyalltepn evépyela
2°Y Lovtiopou (Ei). (uovadec 4)
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